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 القابضة  سوفت هيومن  شركة:  الشركة

  من  والمترجم   المعدل  المحضر ( القابضة سوفت  هيومن   لشركة   2023 المالي العام نتائج مؤتمر :  المؤتمر  عنوان

 )الانجليزية اللغة

 2024 فبراير  15 الخميس:  التاريخ

 الكويت  بتوقيت ظهرا : 1:00  المؤتمر  وقت 

مرحبا بالجميع. أنا حاتم علاء من المجموعة المالية هيرميس. أهلا بكم في مؤتمر نتائج عام   حاتم علاء 
هيومن     2023 اليوم من شركة  مؤتمر  في  يكون معنا  أن  ويسرني  هيومن سوفت.  لشركة 

دهاند   انوب  والسيد  الإدارة،  مجلس  عضو  باكسي،  مايانك  السيد/  المالي.    المدير  -سوفت 
بالتعليقات نبدأ  والأجوبة.    سوف  للأسئلة  المجال  بعدها  سنفتح  ثم  الادارة  من  الافتتاحية 

الجانب   على  الأيدي  رفع  زر  على  الضغط  إما  يمكنكم  سؤال  لطرح  البداية،  في  وكتذكير 
 الايمن من شاشاتكم أو يمكنكم الطباعة في محادثة الاسئلة والاجوبة. تفضّلوا. 

 
لشركة هيومن سوفت. أرجو   2023عام  المؤتمر التحليلي لنتائجأهلا بالجميع. مرحبًا بكم في  مايانك باكسي 

المجموعة المالية هيرمس، على تسهيل   أن تكونوا وأحباؤكم بخير وسلامة. شكرًا لكم، فريق
أنا  التحليلي.  المؤتمر  في هذا  الإدارة  مجلس  عضو  باكسي،  سوفت  مايانك  هيومن  شركة 

ند. نود أن نذكركم بإيجاز ببعض النقاط البارزة المالي ، السيد أنوب دها  المديرالقابضة، مع  
ثم ننتقل إلى أبرز الإنجازات المالية وفي النهاية سنترك المجال    2023الرئيسية للعام المالي  

 .مفتوحا للأسئلة والأجوبة
 

المؤتمر   هذا  خلال  مناقشتها  تتم  آراء  أو  تطلعية  بيانات  أي  أن  أذكر  أن  أود   ، البداية  في 
لمخاطر وعناصر عدم يقين يمكن أن تؤدي إلى اختلاف النتائج الفعلية. لا  التحليلي تخضع  

سوفت تتحمل هيومن  أي   شركة  تصدر  ولا  البيانات،  أو  الآراء  هذه  لتحديث  التزام  أي 
 .إعلانات بخصوص أي ظروف تمت مراجعتها

 
م منحة فلساً للسهم الواحد، وأسه  350وافق مجلس الإدارة وأوصى بتوزيع أرباح نقدية بمبلغ  

%، أي خمسة أسهم منحة لكل مائة سهم مملوكة. ويخضع ذلك لموافقة المساهمين 5بنسبة  

 .والإجراءات التنظيمية
 

في   تواصل والريادة  الأكاديمية  إنجازاتها  على  الحفاظ  على  التركيز  سوفت  هيومن  شركة 
 .السوق

 
 .عكم جميعًاحافل بالإنجازات التي أود أن أشاركها م 2023الربع الرابع من عام  

 
على الاعتماد العالمي، بعد اكتمال مراجعة  AUM حصلت جامعة الشرق الاوسط الامريكية

 . QAA الجودة الدولية من قبل وكالة ضمان الجودة للتعليم العالي، والمعروفة أيضًا باسم 
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احتلت التوالي،  على  الثالثة  للسنة  أنه  نذكر  أن  الا   AUM ويسعدنا  الشرق  سط وجامعة 

العربية،   العالي  للتعليم  التايمز  جامعة  تصنيفات  في  الكويت  في  الأولى  المرتبة  الامريكية 
 .بين الدول العربية 21والمرتبة 

 
الامريكية الاوسط  الشرق  جامعة  الأكثر   AUM حافظت  الجامعة  باعتبارها  تصنيفها  على 

ستوى العالم ومن  على م  229استدامة وصديقة للبيئة في الكويت، حيث تقدمت إلى المرتبة  

 .بين أفضل أربع جامعات في منطقة الخليج
 

للحياة   الشاملة  التجربة  لتعزيز  للأنشطة  وتروج  فعاليات  مؤسساتنا  تقيم  العام،  مدار  على 
 .الطلابية وتمكين الشباب وتعزيز تنميتهم الفكرية

 
كلية الشرق و AUM كل هذه الإنجازات والمبادرات تمكن جامعة الشرق الاوسط الامريكية

الوقت نفسه، تمكنهما     ACMالأوسط الأمريكية   البقاء كمؤسسات الاختيار الأول، وفي  من 

 .من المحافظة على قوتهما وقدرتهما على مواجهة التحديات التي قد تنشأ في هذه الرحلة
 

هيومن سوفت متسقة، وهي مبنية على نهج ثنائي الأبعاد:  على المدى   تظل استراتيجية نمو
المختلفة،  الق المبادرات  واستدامتها من خلال  الحالية  الإنجازات  الحفاظ على  نواصل  صير، 

التركيز   يعد  الكويت.  العالي في  التعليم  الريادة في قطاع  الحفاظ على موقع  تمكننا من  التي 
الهدف. وعلى   لتحقيق هذا  أمرًا ضروريًا جداً  الجودة وتعزيزها  الحفاظ على  المستمر على 

الطوي تقديم تخصصات جديدة مدروسة جيداً، والتي  المدى  ل، كان نهجنا هو الاستمرار في 
على   التكنولوجية  التطورات  من  أيضا  ومطلوبة  الكويت،  لمتطلبات  ملاءمة  أكثر  تكون 

أيضًا عن فرص في مرحلة   الإدارة  تبحث  ذلك،  إلى جانب  العالم.  الأساسي مستوى    التعليم 
 .لتكنولوجيا في قطاع التعليم والتطبيقات الأخرى التي تعتمد على ا

 
المالي  في هيومن سوفت، لتقديم ملخص حول   المديرأود الآن أن أدعو السيد أنوب دهاند،  

 . م. شكرًا لك2023أبرز الأحداث المالية لعام  

 
 المالي لشركة  المديرشكرا لك سيد باكسي، ومساء الخير لجميع الحاضرين. أنا أنوب دهاند،   انوب دهاند 

 .2023سوفت، وأود أن أقدمّ أبرز الملامح المالية للعام الماليهيومن 
 

، وهي 2023مليون دينار كويتي للسنة المالية    79حققت هيومن سوفت إيرادات مالية بلغت  

بنسبة   المالية  6أقل  السنة  بإيرادات  مقارنة  كويتي،    83.6البالغة    %2022  دينار  مليون 

ال في  التغييرات  إلى  أساسًا  ذلك  عام  ويرجع  من  الأول  الربع  في  الأكاديمي  ، 2022تقويم 

  .2023والفصل الصيفي   2023وانخفاض الإيرادات للفصل الدراسي الثاني 

 
مليون    44.6إلى  (EBITDA) انخفضت الأرباح قبل الفوائد والضرائب والاستهلاك والإطفاء  

المالية   السنة  في  كويتي  أي  2023دينار  بالأر 19بنسبة    أقل  ،  مقارنة  الفوائد    باح%،  قبل 

والإطفاء   والاستهلاك  المالية  EBITDA)  والضرائب  السنة  في  بلغت    2022(   55.1والتي 

 .مليون دينار كويتي 
 



3 

 

٪  18بنسبة    أقل  مليون دينار كويتي أي  41.8إلى    2023تراجع صافي ربح السنة المالية   

 .2022مليون دينار كويتي للسنة المالية  50.7مقارنة بـ 
 

المالية   للسنة  الربح  صافي  هامش  الفوائد  و%،  53نسبة    2023بلغ  قبل  الأرباح  هامش 

 %.57ته ببلغت نسالذي  2023( للعام المالي EBITDA) والضرائب والاستهلاك والإطفاء  

 
السهم   ربحية  الم  327وبلغت  للسنة  بـ  2023الية  فلسًا  مقارنة  المالية    397،  للسنة  فلسًا 

2022. 
 

، بشكل رئيسي بانخفاض  2022، مقارنة بالسنة المالية  2023وقد تأثرت نتائج السنة المالية  

، وارتفاع النفقات العامة والإدارية، ومخصصات الخسائر  2023الإيرادات في السنة المالية  

 .2023جراؤها في السنة المالية الائتمانية المتوقعة الإضافية التي تم إ
 

لدى قدره   هيومن سوفت كان  نقدي  في    75.2صافي  كما  كويتي  دينار  ديسمبر    31مليون 

2023. 
 

، وبلغ 2023ديسمبر    31مليون دينار كويتي كما في    126.8بلغ إجمالي حقوق المساهمين  

 . %32نسبة  2023العائد على متوسط حقوق المساهمين للسنة المالية 

 
الأصول    بلغ في    147.2إجمالي  كما  كويتي  دينار  العائد  2023ديسمبر    31مليون  وبلغ   ،

 %28نسبة  2023على متوسط الأصول للسنة المالية 
 

ركائزنا الإستراتيجية المتمثلة    تعزيزوعلى    حفاظال  نواصل التركيز علىفي هيومن سوفت،  
 .في التميز الأكاديمي وكفاءة التشغيل وقيمة المساهمين

 
التي  وا والمؤسسة  بالاسم  أنفسكم  تقديم  منكم  نطلب  والأجوبة.  للأسئلة  المجال  نفتح  لآن 

 تمثلونها، إذا كانت لديكم أي أسئلة. شكرًا لكم. تفضل يا حاتم. 
 

شكراً لكم أيها السادة. كتذكير لطرح سؤال، يمكنك إما كتابة السؤال في مربع حوار الأسئلة   حاتم علاء  
أو   إما كتابة سؤالك في مربع حوار  والأجوبة  يمكنك  اليد. مرة أخرى،  النقر على زر رفع 

بإلغاء كتم صوت الخط الخاص بك اليد وسأقوم  النقر على الزر رفع    .الأسئلة والأجوبة أو 
الغاء   يرجى  مفتوح.  خطك  حصة  العميري.  حصة  خط  من  الأول  السؤال  نتناول  سوف 

 وضعية الصامت لديك.  
 

حصة 
 العميري  

الواقع، لدي سؤالان. الأول يتعلق بالعمل مع صانع السوق لأسهم الشركة. لقد أوضحت  في  
في مؤتمري المحللين السابقين أن الأمر لا يزال قيد الدراسة من قبل مجلس الإدارة. وسؤالي  
مال   رأس  حجم  صغر  إلى  النظر  عند  خاصة  الشأن،  هذا  في  التطورات  آخر  هي  ما  هو 

ساهمين فيها وحجم أصولها، مما يجعل سيولة السهم ضئيلة للغاية؟  الشركة مقارنة بحقوق الم 
في  الحكومية  المنح  لطلاب  يمكن  هل  الطبية.  والعلوم  التمريض  بكلية  يتعلق  الثاني  سؤالي 

 الدولة الالتحاق بها من الآن؟ إذا لم يكن الأمر كذلك، متى سيكون ذلك ممكنا؟ شكرًا لك.
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شكرًا لك. بالنسبة لصانع السوق، نعم، لقد أثرتم هذا الأمر في مؤتمرات سابقة، وعليه قامت   مايانك باكسي  

حتى   سوفت،  هيومن  نظر  وجهة  ومن  الموضوع.  هذا  حول  دراسة  بإجراء  الشركة  إدارة 
الآن، شعرنا أن الدخول في ترتيب صانع السوق ليس ميزة كبيرة. لكننا سنواصل دراستها،  

، وهو ما يصب في مصلحة الجميع، فسنقوم بالتأكيد بإعادة النظر فيها  وإذا كانت هناك فرصة
نزال في انتظار الحصول على  مرة أخرى. وفيما يتعلق بكلية العلوم الصحية، كما ذكرنا، لا  

الخاصة الجامعات  النهائية من مجلس  ذلك،  الموافقة  أن نحصل على  نخطط  فأننا  . وبمجرد 
تخصصات العلوم الصحية. بالنسبة للعلوم الطبية، حتى    للبدء في تقديم وتسجيل الطلاب في

لتقديم   نخطط  الصحية،  العلوم  كلية  وفي  طب،  كلية  لدينا  ليس  التمريض  تخصصي  الآن، 
 والتغذية. 

 

 حصة، هل ذلك أجاب على سؤالك؟   حاتم علاء  
 

حصة 
 العميري

 نعم، شكراً جزيلاً.  

 سوف نتناول السؤال التالي من خط ريم البري. ريم، أرجو الغاء وضعية الصامت لديك.   حاتم علاء 
 

شكرا لاستضافة هذا المؤتمر التحليلي. هل يمكنك من فضلك تزويدنا بتفاصيل تكوين الجسم  ريم البري  
أحدث  من  محتمل  تأثير  أي  ترى  وهل  الكويتيين؟  مقابل  بالوافدين  يتعلق  فيما  الطلابي 

ات في قواعد تأشيرة الكويت؟ أيضًا، هل يمكنك تزويدنا بمعلومات محدثة عن رسوم  التغيير
 الأنشطة الطلابية؟ هل توصلت الشركة إلى أي اتفاق مع مجلس الجامعات الخاصة؟  

 
،  ACMوكلية الشرق الاوسط الامريكية    AUMعادة، في جامعة الشرق الاوسط الامريكية   مايانك باكسي  

٪. قد لا يكون  5٪ ، وتبلغ نسبة الوافدين حوالي 95الكويتيين ما يقرب من  تبلغ نسبة الطلاب  

لقواعد التأشيرة التي تم تعديلها، حتى الآن، تأثير كبير على تسجيل الطلاب، لكنها ستساعد  
بالتأكيد في توظيف أعضاء هيئة التدريس. على الرغم من أننا لم نواجه مشاكل كبيرة حتى 

سيك بالتأكيد  لكن  الأنشطة الآن،  رسوم  على  بالتطورات  يتعلق  فيما  أفضل.  الوضع  ون 
الأمر،   نتابع  زلنا  ما  لذلك،  عليه.  المتنازع  التخفيض  بشأن  آخر  قرار  يوجد  لا  الطلابية، 

 وبمجرد حصولنا على أي تطور ملموس، سنخبر الجميع بالتأكيد. 
 

 شكراً لك.  ريم البري 
 

النقر   حاتم علاء   أو  الأسئلة والأجوبة  كتابته في مربع حوار  إما  يمكنك  اشكرك. كتذكير لطرح سؤال، 
على زر رفع اليد. مرة أخرى، يمكنك إما كتابة سؤالك في مربع حوار الأسئلة والأجوبة أو  
يتعلق   سؤالي  المحادثة.  من  السعيد  عبد الله  من  سنتناول  سؤال  اليد.  رفع  الزر  على  النقر 

و في المستقبل. لقد ذكرت من قبل أن الطاقة الاستيعابية الحالية على أساس تشغيلي  بآفاق النم
طالب، وأن الحرم الجامعي لديه مساحة كافية من الأرض لاستيعاب ما    14000تبلغ حوالي  

طالب، في حين تم بناء البنية التحتية والمرافق لاستيعاب الحد الأقصى.    21000يصل إلى  

التوس الدراسية والمختبرات. مع  لذلك، في حالة  ع، لن تحتاج إلا إلى إضافة بعض الفصول 
عام   منذ  راكداً  ظل  الطلاب  عدد  أن  الاعتبار  في  حوالي    2020الأخذ  هل  14000عند   ،

المبيعات   ترويج  نفقات  ارتفعت  السؤال،  لهذا  وامتداداً  الجامعي؟  الحرم  توسيع  في  فكرتم 
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لماذا  2020والإعلان بشكل مطرد منذ عام   النفقات.  الطاقة    وأنتم قد  تنمو هذه  إلى  وصلتم 

 الاستيعابية المتاحة ؟ 
 

بالنمو، وكما أوضحت في ملاحظاتي الافتتاحية، هناك   مايانك باكسي  يتعلق  يا سيد عبدالله. فيما  شكرا لك 
جانبان للنمو. كما تعلمون، على مدى العامين الماضيين، كان هناك الكثير من الاستثمارات  

ع للنمو والتركيز  جداً  قوي  أساس  على  يضعنا  وهذا  للمؤسسات،  النوعية  الجوانب  بناء  لى 
لضمان   العملية  هذه  وستستمر  المتنوعين.  الطلاب  من  المزيد  جذب  عن  فضلاً  المستقبلي، 
التخصصات   تقديم  سيتم  ذلك،  جانب  إلى  السوق.  في  قيادية  ومكانة  تنافسية  بميزة  احتفاظنا 

ا سيسمح لنا بالوصول إلى شرائح جديدة من خريجي المدارس  الجديدة التي تتم دراستها، مم
بتلبية   لنا  ستسمح  لدينا  التحتية  والبنية  الجامعي  الحرم  أرض  إن  ذكرنا،  وكما  الثانوية، 

. وكما هو الوضع الآن، بلغ عدد الطلاب الحاجةمتطلبات الطاقة الاستيعابية التشغيلية، عند  
الوض  13400لدينا   هذا  بأن  ونشعر  الطاقة  طالب،  مع   ، الحالي  الوقت  في   ، يتلاءم  ع 

 .الاستيعابية التشغيلية 
 

فيما يتعلق بنفقات المبيعات والتسويق، عليك أن تفهم أنه يتعين علينا كل عام تسجيل طلاب  
جدد، وللوصول إلى الطلاب الجدد، يجب تنفيذ مبادرات وبلوغ أبعاد تسويقية مختلفة. علاوة  

والتسويق ليست مجرد نفقات متعلقة بالمبيعات فحسب، بل إنها    على ذلك، إن نفقات المبيعات
المسابقات   في  رائعًا  أداءً  قدموا  الذين  بإنجازات طلابنا،  المتعلقة  الإعلانات  أيضًا جزء من 
المبادرات   من  الكثير  وغيرها  الجامعة،  بتصنيف  المتعلقة  الإنجازات  وكذلك  المختلفة، 

عة تمكن المؤسسة من أن تكون في القمة، وتخلق قيمة  المشابهة. لذا، فإن هذه الأمور مجتم
جيدة للعلامة التجارية، وهو ما يصب بالتأكيد في مصلحة النمو المستدام. لا أعتقد أن تكلفة  
تخفيض   بسبب  المدينة،  الذمم  مخصص  بإلغاء  قمت  إذا  جداً.  مرتفعة  والتسويق  المبيعات 

وا المبيعات  من مصاريف  جزءًا  تعد  والتي  نفقاتنا  الرسوم،  متوسط  فإن  العام،  لهذا  لتسويق 
 . متسق٪ من الإيرادات، وهو ما نشعر أنه 3يقترب من 

 
مفتوح.   حاتم علاء  خطك  انكور،  اجاروال.  انكور  خط  من  التالي  السؤال  نتناول  سوف  جزيلاً.  شكراً 

 يرجى الغاء وضعية الصامت لديك. انكور، تفضّل. لا نسمعك. 
انكور 

 اجاروال
المدرسين   إلى  الطلاب  نسبة  هي  ما  هو:  سؤالي  التقديمي.   العرض  على  لك  شكرا  أهلاً. 

كفاءة أو المزيد من التحسين في الهامش، حتى لو لم تتزايد  حاليًا؟ وهل هناك مجال لتحقيق ال
أنك أشرت   الثاني فهو:  أما سؤالي  الملتحقين بشكل كبير؟ هذا سؤالي الأول.  الطلاب  أعداد 
تتوقعونها؟ وما هي   التي  الأرقام  ما هي  إذاً،  والتمريض.  الصحية والتغذية  العلوم  كلية  إلى 

ع يتجاوز  أن  تضمن  التي  المغادرين  الإستراتيجية  الطلاب  الجدد عدد  المسجلين  الطلاب  دد 
خلال السنوات الثلاث أو الأربع القادمة؟ ما هي الخطط حول ذلك؟ تلك هي أسئلتي. شكرًا 

 لك.
 

. وكما  26شكرا لك، أنكور. تبلغ النسبة الحالية لأعضاء هيئة التدريس إلى الطلاب حوالي   مايانك باكسي 

جامعة   في  سابقًا،  الامريكيةذكرنا  الاوسط  الام AUM الشرق  الاوسط  الشرق  يكية  روكلية 

ACM  ،مستمرة عملية  هذه  وستكون  الكفاءة.  تحسين  مجالات  في  للنظر  باستمرار  نسعى   ،

سواء كان ذلك من حيث نسبة أعضاء هيئة التدريس، أو أي تحسينات أخرى نقوم بتنفيذها.  
هي النسبة الحالية. هناك مجال    26،  نعم، من حيث نسبة الطلاب إلى أعضاء هيئة التدريس

 .لمزيد من التحسين، ولكننا سنضمن ألا يكون ذلك على حساب الجودة
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وفيما يتعلق بتخصصات العلوم الصحية والتغذية، سيكون هذا هو الأول من نوعه الذي يقدمه  

ا، في  القطاع الخاص. لذلك، لن يتم معرفة العدد الدقيق إلا بعد إطلاقه. لكن من وجهة نظرن 
الماضي، التخصصات الجديدة، كلما قدمنا، في البداية، سنة أو سنتين، نرى عدداً أقل قليلاً،  
للتغذية   بالنسبة  مماثلا  وضعا  ونتوقع  مستقرة.  بيئة  في  الطلاب  أعداد  تدخل  ذلك،  وبعد 
والتمريض. نشعر أن الاستقرار في كل من هذه التخصصات لديه القدرة على جذب حوالي  

 .طالبًا جديداً كل عام 250إلى  200
 

وفيما يتعلق باستراتيجية زيادة أعداد الطلاب، كما ذكرنا سابقًا، أيضًا، فإننا نستثمر لضمان  
إضافة   مع  نفسه،  الوقت  وفي  النوعية،  الناحية  من  الأول  الاختيار  هي  مؤسساتنا  بقاء 

سيمكننا   متنوعة،  جديدة  خرذلك  تخصصات  من  واسعة  مجموعة  إلى  الوصول  يجي  من 
الأساسي  وكذلك التعليم  الطلاب،  أكبر من  التي ستمكننا من جذب عدد  الطريقة  . وهذه هي 

، حتى الآن، كخيار. لذا فإن كل  AUMيكونوا ليفكروا في  ، الذين لولا ذلك، لم وافدينبعض ال

 هذه المبادرات موجهة نحو جذب عدد أكبر من الطلاب.
 

أنكور 
 أجاروال 

الرأسمالية قليلاً، ولكن لا تزال منخفضة  حسناً، لدي سؤال نهائي. ل قد ارتفعت مصروفاتكم 
الرأسمالية مع استمرار استثماركم في مجالات الجودة   للغاية. هل نتوقع زيادة المصروفات 

يمكن هل  المقبلة؟  سنوات  الثلاث  في  والنوعية  الرأسمالية    ناالكمية  النفقات  في  زيادة  توقع 
 خلال السنوات المقبلة؟  

 
قدرات  باكسي   مايانك تعزيز  نحو  أكثر  تتجه  ترونها  التي  الرأسمالية  النفقات  إن  الحالي،  الوقت  في 

في عكس  انوالتكنولوجيا المتاحة، وهو ما    لبرمجياتمختبراتنا، وتحقيق استخدام أكثر كفاءة ل
عندما  النفقات الرأسمالية للعام الحالي. النفقات الرأسمالية الرئيسية التي قد تكون مطلوبة هي  

نحتاج إلى طاقة استيعابية تشغيلية إضافية للطلاب. إننا نراقب ذلك عن كثب. وبمجرد وجود 
إن   ذلك،  بخلاف  الرأسمالية.  النفقات  أمر  في  ننظر  أن  بالتأكيد  سنحاول  ذلك،  على  مؤشر 
الاستثمارات العادية المتعلقة بالتحسين والتقدم ستكون موجودة، ولكن هذا قد لا يكون مرتفعًا  

 .كمبلغ بالدينار الكويتي  جداً
 

أنكور 
 اجاروال

 حسناً، شكراً جزيلاً.  

اشكركم. كتذكير لطرح سؤال، يمكنك إما كتابته في مربع حوار الأسئلة والأجوبة أو النقر   حاتم علاء 
على زر رفع اليد. مرة أخرى، يمكنك إما كتابة سؤالك في مربع حوار الأسئلة والأجوبة أو  

من خط احمد النجار. احمد، التالي يمكنك النقر فوق الزر رفع اليد. سوف نتناول السؤال 
 يرجى الغاء وضعية الصامت لديك.  خطك مفتوح، 

 
نظراً للتغيرات التي تحدث في الكويت، بما في ذلك التعديل الوزاري واللهجة التي تراها في   احمد النجار

س المستقبل  في  تحدث  قد  التي  الإصلاحات  من  جزءاً  أن  تعتقد  هل  الإعلام،    يكون وسائل 
الرس أن  ترى  أم  أكبر؟  بشكل  الدراسية  المنح  الحكومة خفض رسوم  تدفعها  التي  الحالية  وم 

المتعلقة   الدراسية  المنح  رسوم  تخفيض  لسؤال  متابعة  مجرد  هو  الثاني  السؤال  معقولة؟ 
تتابع أنكم  نعلم  نحن  والإنترنت.  وتحاول  ونبالمكتبة  الحكومة،  مع  الأمر  .  تحصيلها  ونحاليًا 

 .رًا لكلكن هل تتلقون أي ردود فعل إيجابية حتى يتم تحصيل هذه الرسوم؟ شك
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ب مايانك باكسي  يتعلق  على    ميزةفيما  اتباعها  تم  عملية  فهي  الكويتيين،  للمواطنين  المتاحة  الدراسية  المنح 

مدى السنوات العديدة الماضية، والكويت حريصة جداً على ضمان استثمار الطلاب الكويتيين  
لدي ليس  لذلك،  أيضًا.  الخاص  القطاع  في  توظيفهم  وإمكانية  التعليم،  على  في  مؤشر  أي  نا 

هذا الأمر. وإذا كان الأمر كذلك، فسوف ينطبق على الجميع، ولهذا السبب، من    إلغاءإمكانية  
إذا   الظروف،  الأفضل في أي ظرف من  لجذب  نحافظ على معاييرنا  فإننا  النوعية،  الناحية 

بير،  لزم الأمر. بالنسبة للرسوم التي تم تخفيضها في الماضي. وحتى الآن لا يوجد تطور ك
. ولكن بعد ذلك، لا 2022الأول من عام فصل ل باستثناء أنه تم دفع الاستقطاع الأول الذي تم ل

 يوجد أي تطور آخر.  
 

أنه سيكون   أحمد النجار تعتقد  إعادة صياغته. سؤالي كان، هل  أريد  الأول، لأنني  لسؤالي  متابعة  مجرد 
متأ أنا  الدراسية؟  المنح  التخفيضات في  المزيد من  يهناك  لن  أنهم  يقطعوها  لغكد من  أو  وها 

بالكامل، لكنهم قد يخفضونها. هل تعتقد أن هذا سيحدث؟ لأننا نرى أشياء كثيرة تحدث في 
 وسائل الإعلام، ونسمع من هنا وهناك. هل تعتقد أن هذا الخطر سيحدث؟ 

 

 ليس لدينا اي مؤشرات على ذلك.   مايانك باكسي  
 

 حسناً، شكرا لك.  احمد النجار
 

 سوف نتناول السؤال التالي من نيشيت لاخوتيا. نيشيت يرجى الغاء وضعية الصامت لديك.  حاتم علاء 
 

نيشيت  
 لاخوتيا 

هل    الرابع  الربع  السجلفي  عوضتها    مبلغت  ثم  الإيرادات  في  المكتبة  لرسوم  الأعلى 
في  هذا الجانب  المعالجة المحاسبية ليمكنك توضيح تفاصيل    و هلبالمخصص؟ هل تم ذلك أ

الذي   الانخفاض  حيث  من  الأوسع،  الإداري  بالتفكير  يتعلق  فيما  فقط  وثانيًا،  الرابع؟  الربع 
الطلاب من عام   إجمالي  البطيء في  الانخفاض  كانت  2021إلى عام    2020نراه،  ، حيث 

النظام   من  الطلاب  الكثير من هؤلاء  الآن سيخرج  فيروس كورونا.  فترة  قفزة خلال  هناك 
امين المقبلين، لذلك أردنا معرفة ما إذا كان ينبغي أن يكون هناك المزيد من  خلال العام أو الع

 AUM الانخفاض، إذا كان معدل الطلاب الذين يأتون إلى جامعة الشرق الاوسط الامريكية
لا يصل إلى أو بالمستويات التي شهدناها في العام أو     ACMوكلية الشرق الاوسط الامريكية

 .العامين الماضيين
 

بما في ذلك مبلغ   يانك باكسي ما تم تسجيل الإيرادات كإجمالي،  أيضًا،  الرابع  الربع  للمكتبة    110في  د.ك 

 .الذي تم اتباعه باستمرارذلك ، وبالمقابل ورسوم النشاط، كما تم أخذ مخصص كامل 
الجديدة،   التخصصات  من  العديد  الإدارة  تدرس  أوضحت،  كما  الطلاب،  بأعداد  يتعلق  فيما 

ريقة سنكون قادرين على الوصول إلى عدد أكبر من الطلاب الذين من المحتمل أن وبهذه الط
أو   أكثر  يكون  أن  إما  لدينا  الجدد  الطلاب  عدد  أن  من  للتأكد  الطريقة  هي  وهذه  يسجلوا. 
سيكون مساوياً للخريجين. نحن ندرك أعداد التخرج التي ستظهر في السنوات القادمة، وكما  

عن كثب إلى عدد مماثل من المسجلين الجدد. ولكن للتأكد من أنه    رأينا، تمكنا من الوصول
في   نبحث  بالتأكيد  فإننا  القبول،  مجرد  من  أكثر  التخرج  دورة  على  كبير  تأثير  هناك  ليس 
خيارات مختلفة لتقديم تخصصات جديدة، ونحاول الوصول إلى الطلاب أو الشرائح الجديدة،  

 الذين ربما لم نصل إليهم بعد.
 

الشرق   كلية  لطلاب  اثنين  زائد  اثنين  مبادرة  هي  بالفعل  إطلاقها  تم  التي  المبادرات  إحدى 
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الامريكية   الامريكية  ACMالاوسط  الاوسط  الشرق  كلية  شريحة  فإن  سابقًا،  رأيت  كما   .

ACM    في الماضية،  القليلة  السنوات  خلال  مؤسستنا،  بدأت  وقد  بكثير،  أكبر  شريحة  هي 

، بعد تخرجهم واستيفاءهم لمعايير  ACMالشرق الاوسط الامريكية    توفير خيار لطلاب كلية 

درجة   برنامج  في  للتسجيل  مؤهلين  ليكونوا  في  معينة  الاوسط  البكالوريوس  الشرق  جامعة 
. ويسعدنا أن نقول إن الوضع مستقر تمامًا، ونرى استجابة جيدة في هذا    AUMالامريكية  

 كننا من الوصول إلى شريحة أعلى من الطلاب. المجال. ومثل هذه المبادرات المماثلة ستم
 

نيشيت  
 لاخوتيا 

الامريكية الاوسط  الشرق  كلية  جيداً من جانب  إجراءً  نشهد  نحن  نعم،  ذلك،  متابعة   مجرد 
ACM   ،ونموًا واضحا، لذلك فإن هذا يعمل بالتأكيد. ولكن كيف يعمل، من منظور الهوامش

 تعتقد أن هذا سيكون بمثابة تخفيف الهامش؟ في ظل هياكل الرسوم المختلفة؟ هل  
 

، تجد أنها مدفوعة AUM  عندما تنظر إلى الأمر بشكل عام، من حيث حجم وقدرة الجامعة مايانك باكسي  

، نعم، لديها  ACMبشكل أكبر بإجمالي الطلاب المسجلين في كلية الشرق الاوسط الامريكية  

نسبيً  أقل  تكاليف تشغيل  أيضًا  أقل، ولكن  الكبير،  رسوم  التأثير  لها هذا  ا. لذلك، قد لا يكون 
، ولكنه يسمح لنا    AUMقبول في  ليس على حساب تقليل اللكن  فمن مصلحتنا توسيع الحجم،  

 . هناك لإضافة الطلاب كمصدر إضافي
 

نيشيت  
 لاخوتيا 

 مفهوم. شكراً جزيلاً. 
 

لأسئلة والأجوبة أو النقر على زر  كتذكير لطرح سؤال، يمكنك إما كتابته في مربع حوار ا حاتم علاء  
يمكنك   أو  الأسئلة والأجوبة  كتابة سؤالك في مربع حوار  إما  يمكنك  اليد. مرة أخرى،  رفع 
النقر فوق الزر رفع اليد. إذا تم الاجابة على سؤالك، يرجى تخفيض اليد المرفوعة. اعتقد ان  

 لدينا سؤال متابعة من خط احمد النجار.  
 

 ؟  ESGشكرا لك يا حاتم. مجرد سؤال، هل تعملون على اي مبادرات  احمد النجار
 

البيئية   مايانك باكسي  بالجوانب  يتعلق  فيما  جيد  بعمل  نقوم  بالفعل  فنحن  التقديمية،  عروضنا  رأيت  إذا 
الموظفات   من  به  بأس  لدينا عدد لا  تمامًا.  أخضر  الجامعي  والحوكمة. حرمنا  والاجتماعية 

نقوم بالكثير من المبادرات، من حيث الأنشطة. وأيضًا، كما يجب أن تعلم،  والطالبات. نحن  
الكويت.   في  واستدامة  الأكثر خضرة  الجامعة  باعتبارها  الأولى  المرتبة  في  تصنيفنا  تم  فقد 

 إذن، هذه جهود مستمرة نواصل القيام بها، ولن نبتعد بالتأكيد عن كل ما هو مطلوب.
 

 شكرا لك.  احمد النجار
 

مرة اخرى كتذكير لطرح سؤال، يمكنك إما كتابته في مربع حوار الأسئلة والأجوبة أو النقر   تم علاء حا
على زر رفع اليد.  ليس هناك أسئلة اخرى في الوقت الحالي، ولذلك أشكرك جزيلا يا سيد 

 باكسي على وقتك واشكرك والجميع للمشاركة.
 

اشكر الجميع على مشاركتهم في هذا المؤتمر التحليلي. وأشكرك يا حاتم ويمكننا الان اختتام   مايانك باكسي 
 هذه المكالمة. 

 

 اشكرك يا حاتم  أنوب دهاند 
 

 اشكر الجميع. وبهذا نختتم اسئلتكم خلال المؤتمر التحليلي اليوم.  حاتم علاء 
 


